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Tijekom mobilnosti na višegodišnjoj partnerskoj
ustanovi veluečilišta, privatnom sveučilištu
Gruzijskom institutu za javne poslove (GIPA) u
Tbilisiju, kroz praćenje rada voditelja za
međunarodnu suradnju imala sam priliku
posjetiti njihove četiri odvojene škole - Instituta
koje nude magistarske, BA programe i tečajeve
iz područja javnih poslova, lokalne uprave,
novinarstva, međunarodnih odnosa i prava, kao
i doktorski studij društvenih znanosti.



Prisustvovanje na sastancima s predstavnicima pojedine ustanove omogućilo mi je
uvid osim u administrativne, također i nove perspektive o različitim vještinama
usko vezanim za moje područje rada međunarodne razmjene, ali i obrazovanja
općenito. Bolje razumijevanje internih procesa partnerske ustanove u pogledu
akademskih mobilnosti kao i prilike za obostranu razmjenu informacija o
mogućnostima dostupnim unutar program Erasmus+ otvorile su nove zajedničke
interese između VEVU i GIPAe u pogledu novih projektnih prijava. Uz službeno
usavršavanje ovom mobilnosti omogućeno mi je i upoznavanje nove, do tada meni
nepoznate zemlje Gruzije. Također i njihove kulture s naglaskom na informacije
koje mogu biti korisne budućim kolegama, a posebno studentima u planiranju
njihova odlaska na mobilnosti u Gruziju.



U Gruziju sam putovala avionom iz Beograda do Istanbula, zatim iz Istanbula direktno u Tbilisi. Budući da je
slijetanje bilo u ranim jutarnjim satima za prijevoz od zračne luke do hotela u Tbilisiju koristila sam taksi.
Cijena prijevoza od aerodroma do hotela u centru grada bila je prilično realna. Taksi možete rezervirati
unaprijed, preko aplikacija, sustava bookinga ili ga jednostavno na licu mjesta uzeti. Iako je period putovanja
bio lipanj, smještaj nije bilo problem naći unaprijed on-line, a cijene ovise o kvaliteti usluge. Općenito cijene
u dijelu starog grada i centra u kojem sam se kretala za smještaj, prehranu i piće bile su prihvatljive i vrlo su
slične našim. Obvezno morate probati njihove specijalitete Khachapuri i Hinkali te tradicionalni gruzijski
zalogaji “na brzinu” Phkali, paste od povrća na bazi orašastih plodova i sira, ukoliko volite začinsko bilje
posebno korijandar i kopar uživat ćete u pravim gastro užitcima Gruzije!

Kretanje ulicama i otvoreni lokali u kasnim večernjim satima uobičajen je dio životnog tempa Tbilisija! Još je
puno mjesta za posjetiti tijekom slobodnog vremena koji vam preostaje na mobilnostima, a koji dodatno
upotpunjuju poslovni dio mobilnosti bilo u Tbilisiju ili u okolnim regijama, no ostavljam vama da ih otkrijete i
doživite osobno!

Posjet Gruziji ostaje samo u pozitivnim sjećanjima, s novim vrijednim iskustvima koji su zahvaljujući Erasmus+  
programu obogatili moje vidike još više i učinili moj posao još zanimljivijim! 


